

中信网银开通动态口令

日前,中信银行开通了个人网银手机动态 口令功能,以互联网、手机两种渠道保护用户的 信息安全。开通此项功能后,当客户在个人网 银上进行登录、对外转账、网上支付等操作时, 系统均会随机生成一次性动态口令发送到客户 绑定的手机上,客户通过同时输入正确的静态 账户密码和动态口令才可顺利完成交易,有效 防御黑客攻击,在更高级别上保证了网上交易 的安全。信息的双道确认,无异于为用户账户 上了"双保险"。据中信银行透露,此项功能是 为网银用户尤其是无证书客户和文件证书客户 提供的一种附加、可选的安全控制手段,目前不 会收取任何额外费用。客户可凭本人身份证和 中信卡在中信网点办理。 郭文军

工行获评最佳综合性银行

日前,中国工商银行在由新浪财经主办的 2009新浪"金麒麟"金融企业评选活动中,凭借 优质的客户基础、多元的业务结构和强劲的创 新能力与市场竞争力,从参评的149家银行中 脱颖而出,一举获得2009年度最佳综合性银行 大奖。据了解,在此次银行系列的评选中,企业 经营良性发展、对客户的需求反馈及时和储蓄 存款业务是消费者最看重的三个要素。评选结 果显示,工商银行在消费者认知度和美誉度上 的排名都遥遥领先其他银行。张晓辉 武建选

建设银行短信业务防诈骗

近期信用卡消费、中奖、退费等诈骗短信繁 多,为保障客户的资金安全,建设银行提醒广大 金融消费者有必要采取一些防范措施:一是建 议客户到建行网点办理短信业务,实现对自己账 户资金变动的实时掌控。账户资金发生变动时, 建设银行会通过短信第一时间告知账户金额变 动情况。短信服务号码统一为106573095533; 是严守账号和密码信息;三是注意银行公布的 统一客户服务电话,如建设银行的全国统一客户 服务电话为95533;四是广大银行卡持卡人如收 到不明信息或接到陌生电话要提高警惕,及时拨 打银行统一服务电话进行验证,千万别向陌生人 提供自己的账号及密码,更不要通过ATM或网 上银行向不明账户进行转账。

低利率时代贷款买房

房贷方式宜灵活选择

读者咨询 ■

王女士: 我和先生计划购房, 计算后大概需要贷款 50 万元, 但是不知道如何选择 还款方式,我们目前家庭月收入在1.6万元左右。

理财建议 =

理财师:当前,多数消费者需要借助银 行贷款购房,而各家银行推出的房贷产品差 别大、优势各异。在当前低利率时期,贷款 购房者应综合考虑家庭收入状况、风险承受 能力等各方面因素,选择适合自己的房贷产 品,以节省购房成本。

、浮动利率房贷比固定利率房贷划 算。以50万元5年期房贷为例,消费者如果 选择固定利率房贷,每月还款额在1万元左 右;如果选择浮动利率房贷,每月还款额不 超过9700元,两者相差300多元。

、等额本金还款方式比等额本息方式 当前房贷还款方式主要有等额本金 和等额本息两种。等额本金还款是将贷款

本金平均分摊到每个月,同时购房者需付清 一还款日至本次还款日之间的利息;等额 本息还款是把贷款的本金总额与利息总额 相加,然后平均分摊到还款期限的每个月, 购房者每个月还给银行固定金额。从省钱 角度看,等额本金还款方式优于等额本息。 但是,选择等额本金还款,购房者在初期的 还款压力会比较大。

三、尽量使用公积金贷款。目前商业银 行5年期以上个人住房贷款基准利率为 6.12%,而5年期以上个人住房公积金贷款的 利率则是4.05%。因此,能办理个人住房公 积金贷款的购房者一定要充分利用公积金 贷款。 晚报记者 倪子

央行将全面整治银行卡业务

央行支付结算司司长、全国联合整治银 行卡违法犯罪办公室主任欧阳卫民日前 表示,由央行和公安部牵头组织的打击银 行卡犯罪活动取得阶段性成果。针对我 国银行卡业务发展存在的一些问题,全国 整治办将组织开展一次专项检查,"以查

据介绍,截止到2009年6月底,全国发 卡量已近20亿张,银行卡特约商户135万 家,POS机211万台,ATM19万台,银行卡渗 透率首次突破30%。与此同时,风险问题也 日益突出,2009年1~8月,全国公安机关共 立信用卡诈骗案件6362起、涉案金额4.4亿 元,分别是去年同期的2倍和2.38倍。

近年来银行卡犯罪呈现五大特点:一是 信用卡恶音诱支诈骗犯罪持续高发:一是办 伪卡诈骗、恶意透支等犯罪相交织;三是窃 取、收买、非法提供信用卡信息犯罪渐趋增 多;四是互联网成为银行卡犯罪滋生的温 床;五是境外不法分子实施诈骗活动增多。

据悉,今年6月,中国人民银行和公安部 牵头组织各商业银行和中国银联成立联合 整治银行卡违法犯罪办公室,目前已构筑起 覆盖全国的银行卡案件联合防控网络,集中 治理了一批发卡机构和收单机构在开展银 行卡业务过程中的风险问题。

能壴增

金融资讯

交行独家首推"快捷理财"

11月18日,交通银行正式推出全新客户 一"快捷理财",该服务具有快捷入 门、快捷尊享、快捷开通等特性。该项服务针 对季均金融资产1万以上、5万以下的客户人 群,为其提供更加优质的理财服务。交通银行 此次独家首推"快捷理财"服务,着力吸引、培 育年轻成长型的客户人群。"快捷理财"的推 出,使交通银行包括"沃德财富"、"交银理财" 等在内的客户服务品牌管理体系更加完善。 作为2010年上海世博会全球合作伙伴,客户 只要在推广期间签约"快捷理财",即有机会 赢取交通银行提供的世博U盘等礼品。

马蔚华入榜"最具影响力40人"

日前,美国《商业周刊》杂志推出了 "2009中国最具影响力40人",招商银行行长 马蔚华入选该榜单。榜单对马蔚华的介绍是: "作为中国最具创新精神的银行家之一,马蔚 华运用其精湛的领导才能将招商银行从一家 名不见经传的银行成长为行业翘楚。今天,招 商银行已经成为中国盈利能力最强的银行之 马蔚华是招商银行最佳的营销利器,他以 雄辩的口才让客户相信,招行的确是一家经营 稳健、锐意变革的银行。" 樊振宁

工行推出基金定投签单业务

为方便广大投资者参与基金定投,同时 提供现场投资咨询等增值服务,工行日前推 出了基金定投签单业务。据介绍,工行基金 定投签单业务是工行营销人员以社区或企事 业等单位为营销对象,采取精确营销、集中受 理、非实时录入的一种业务处理方式。办理 基金定投的客户不必把大量时间花在银行排 队上,足不出户就能享受到工行优质服务。 作为目前世界上市值最大、品牌价值最高的 商业银行,工商银行能够主动出击,上门服 务,以实际行动诠释了"以客户为中心、以市 场为导向"的服务理念,对于同业在加快业务 创新、改进客户服务方面具有示范意义。

张晓辉 武建选

西萨感恩节"温暖行动",邀你一起行动!

11月的第4个星期四是西方的传统节日——感恩节。每逢感恩节这一天,西方国家举国上下热闹非凡,人们按照习俗前往教堂做感恩祈祷,城乡市镇到处举行化装游行、戏剧表演和体 育比赛等,散居在他乡外地的家人也会回家,一家人团团围坐在一起过节。虽然这是个西方的洋节,但是其意义与中国传统美德却有着许多相近之处。 晚报记者 谢宽/文 赵楠/图



感恩别人,温暖自己

"感恩节顾名思义,就是在这一天中表达 对父母、亲朋乃至社会的感恩之心。这个时 候西萨以感恩的情感推出了'温暖行动',目 的是让更多的人,在这样的节日里感恩别人 温暖自己。"河南西萨食品股份有限公司的 负责人介绍说,"基于此,我们西萨秉承这一 思路,研发推出了感恩节礼盒,为广大顾客传 递感恩的情感提供一个完美的载体。"

"此次推出感恩节礼盒并非是利用洋节 来促销产品。"西萨负责人坦言,"其实,过感

恩节有很多种形式,但体现感恩才是最终 目的。西萨饼屋一直以浓郁的欧式风格 高雅的店堂设计、独具法国风味的产品,温 馨、浪漫的饮食休闲区及一流产品品质和服 务质量成为郑州市一道独特的风景线。在 此基础上,西萨始终坚持着用节日产品'传递 人与人之间感情'的企业理念,拉近人与人之 间的距离。"

感恩有礼 温暖同行

据透露,西萨推出的感恩礼盒是专门为 感恩节设计的一款纯手工制作的产品组合, 而且每款礼盒内都会附赠一张表达感情的卡 片,方便顾客留下感恩之情。据西萨负责人介 绍:"礼盒内的产品是专门围绕感恩节研发的, 都是西萨店内非日常售卖品,是经过制作人员 精心设计和挑选的产品组合,是一款送父母、 亲朋不错的感恩礼物。"据西萨负责人介绍,西 萨推出感恩礼盒以及会员积分兑换送好礼活动 的目的就是通过感恩节礼盒这个载体,一方面 表达西萨对顾客以及会员感恩的心意;而另一 方面用行动调动大家的热情,积极加入到感恩 的行列中来,一起营造感恩的氛围。

掀起年末团购风舞

创能懒汉锅 物超所值的 好锅

创能懒汉锅锅底采用电脑 数控凹凸槽工艺, 增加受热面 积,阻止热量散失,加热热量 传导,同时可防锅身与灶具间 的滑动, 增加安全保证, 更重 要的是此设计有效的防止锅底 高温而引发的变形, 适用电磁 炉、煤气灶等各种灶具。真材 实料, 放心使用。创能懒汉锅 获得国家三项技术专利,被誉 为是影响中国家电未来发展趋 势的锅具产品。

创能懒汉锅 5 大标准 10 项全能 【为什么创能懒汉锅能够无水烹饪】

创能懒汉锅提出好锅的 五大标准: 烹饪食物健康营 养、高节能、不粘糊、超耐磨、 长久使用。同时, 创能懒汉锅 提出了三大副标准: 操作简 单、保温、省心省力。

创能懒汉锅率先采用锅 体空腔结构的专利设计技术,

一次精铸成型工艺,锅体表面 高耐磨、耐腐蚀、耐高温、抗氧 化、耐高强度冲击, 独具气体 导热保温功效, 使烹饪效果达 到极佳,还不破坏食物营养成 分,使食物美味又健康,炒、 煎、炸、爆、烙、蒸、煮、煲、炖、 焖十项全能。

创能懒汉锅采用三项顶 尖专利技术, 空腔锅体, 气体 导热设计; 先进的温度排汽 阀装置;锅底的凹凸槽工艺, 令锅体内在烹饪过程中始终

保持 120 度的绝佳温度, 在此 环境下,食物水分不散失,更 不会带走营养。利用食物自身 水分加热烹饪,完全可做到炒 菜做饭不用水!

创能懒汉锅以服务于大众健康为研发宗旨,为消费者打造 一个全新的健康厨房用具,创能懒汉锅愿与消费者一道,将"健 康、营养"的厨具理念进行到底。

经销商 ■ 焦作市神洲礼品 ■ 新密市鑫源工艺礼品

■. 南阳市物华天宝礼品公司 ■ 北京国富伟强商贸有限公司

13603772586 ■. 荥阳市万象文化用品商行 13526419662

■. 开封市万鑫礼品商行

13837809666 0391—3590593 ■. 河南博泰凯利斯实业有限公司 13383810772 13598053168 ■ 郑州百灵礼品 13608691729

15038141666 [怡蓮]

